- 1.「寺井」バス停と「北國銀行寺井支店前」バス停の統合について
 - (1) 統合について

内 容:①「北国銀行寺井支店前」バス停を廃止し、その機能を②「寺井」バス停へ 組み込む。

(「北国銀行寺井支店前」バス停を「寺井」バス停へ統合する。)

実施日程:令和4年4月1日から

変更前



変更後



(2) 統合の理由について

- ①連携ルート(日中)の「寺井」バス停と循環ルート(寺井地区)の「北國銀行寺井支店前」バス停の異なる2つのバス停が約100mの間隔で設置されており、利用者にとってややわかりづらい状況にあった。
- ②令和3年12月に「寺井」バス停付近の横断歩道が移設されたことにより、当該バス停の安全性が向上した。
- (3) 関係者との調整・周知について
 - ・北國銀行へバス停統合について説明した。
 - ・寺井町町会長へ統合について説明し、町会にて周知していただく用依頼した。
 - ・「北国銀行寺井支店前」バス停にバス停統合について掲示中

2. バス停の名称変更について

第35回能美市地域公共交通会議にて、令和4年4月1日付で「クアハウス九谷」バス停を「クアハウス N9」に名称変更するとご報告しておりましたが、関係者と協議の結果、「泉台東」と変更することと致しました。利用者の皆さまに混乱を招かないよう周知を行っていきます。